

**СИНДИКАТ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
СИНДИКАТ РАДНИКА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
СТРУКОВНИ СИНДИКАТ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА И ТЕХНИЧАРА РЕПУБЛИКЕ
СРПСКЕ
СТРУКОВИНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ РАДНИКА У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**

НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Улица Трг јасеновачких жртава 1

СВИМ ПОСЛАНИЧКИМ КЛУБОВИМА И ГРУПАМА

Након разговора које смо у претходном периоду водили и са представницима ваших посланичких клубова, користимо још једном прилику да вам захвалимо за јасно исказану подршку иницијативи Синдиката управе Републике Српске да се запосленима у јавном сектору врати право на посебно исказивање накнада за топли оброк и регрес.

Тренутно 55 000 запослених у области управе, полиције, здравства, просвјете, науке и културе, правосуђа дају свој максимум и стоји својим радом и дјеловањем потпуно у функцији добробити грађана Републике Српске, упркос свим новонасталим здравственим, економским и социјалним изазовима. С тим у вези, враћање права на посебно исказивање права накнаде за топли оброк и регрес, као једног од основних људских права запослених, сматрамо минимумом да се покаже јасна свијест о улози и значају њиховог рада, али и да им се обезбједи макар минимум услова за живот достојан човјека, како са економске, тако и са друштвене стране.

Сматрали смо да ће подршка добијена од свих парламентарних странака бити довољан сигнал Влади Републике Српске да овом питању приступи са посебном озбиљношћу и подржи приједлоге који се односе на овај специфичан случај. Нажалост, Влада Републике Српске није показала спремност да ова питања уреди измјенама и допунама закона по хитном поступку који се налазе у процедури те није омогућила да сви радници у Републици Српској имају једнак третман када су у питању права на топли оброк и регрес.

Имајући у виду ваш претходно изнијет став, принуђени смо да вам се обратимо са приједлогом да се на сједници Народне скупштине Републике Српске донесе закључак којим ће се обавезати Влада Републике Српске да најкасније до 31.03.2022. године предложи измјене и допуне посебних закона о платама којима ће се јасно дефинисати право на топли оброк и регрес за све запослене.

Указујемо да је подношење захтјева пратила анализа интерресорне радне групе од представника Владе Републике Српске и репрезентативних синдиката, али да након извјештаја наведене радне групе нису уобзирени приједлози и сугестије да се наведено питање ријеша.

С тим у вези, надамо се да ћете у односу на наш претходни разговор **вашу подршку потврдити и стати иза приједлога свих синдиката**, а у име 55 000 запослених у јавном сектору.

СИНДИКАТ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



СИНДИКАТ РАДНИКА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

СТРУКОВНИ СИНДИКАТ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА И ТЕХНИЧАРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Шербегова

СТРУКОВНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ РАДНИКА У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Handwritten signature in blue ink over a horizontal line.

Бања Лука, дана 13.12.2021. године.

